
 

Ausgezeichnete Leistungen für preisbewusste Kunden: 
ottonova bringt Premium-Economy-Tarif auf den Markt 

 
Mit dem neuen Premium-Economy-Tarif spricht ottonova Kunden an, die sich eine 
private Krankenversicherung zu einem attraktiven Preis wünschen. Der digitale 
Versicherer bietet ihnen dabei eine sehr gute Grundversorgung über GKV-Niveau 
sowie digitale Services, die den Umgang mit der Krankenversicherung intuitiv und 
einfach machen. Inklusivleistungen sind der 24/7-Concierge-Service, der Arzt-Video-
Call, und die blitzschnelle Rechnungserstattung über die App. 
 
München, 01.04.2020. Ab sofort bietet ottonova einen neuen 
Krankenvollversicherungstarif an. Das neue Produkt „Premium Economy“ richtet sich an 
Angestellte und Selbstständige, die sich sicher und günstig privat versichern wollen. Wie 
bei den anderen Vollversicherungstarifen auch, hat der Premium-Economy-Tarif einen 
prozentualen Selbstbehalt: anders als bei vielen anderen Versicherern wird bereits ab der 
ersten Rechnung anteilig geleistet. Kunden können zwischen 90-prozentiger Übernahme im 
PC100-10 bzw. 50-prozentiger Übernahme im PC100-50 wählen. Der Selbstbehalt ist dabei 
auf 500 Euro bzw. 1.000 Euro jährlich begrenzt. Die Qualität des Tarifs hat auch die 
Ratingagentur Assekurata bestätigt: Im Test erhielt er die beste Bewertung „sehr gut“. 
 
Der Tarif Premium Economy bietet den Versicherten eine sehr gute Grundversorgung an: 
Er umfasst alle Vorsorgeuntersuchungen der GKV ohne Mindestalter, die Übernahme der 
professionellen Zahnreinigung (einmal im Jahr bis zu 125 Euro) und weitere Leistungen, die 
über GKV-Niveau liegen. Der Beitrag für einen 25-jährigen Versicherten mit einem 
Selbstbehalt von 50 Prozent beginnt bei 335,60 Euro (167,80 Euro Arbeitnehmeranteil), für 
einen 35-Jährigen bei 420,15 Euro (210,07 Euro Arbeitnehmeranteil) inkl. 
Pflegepflichtversicherung. 
 
„Der neue Tarif Premium Economy ist eine perfekte Ergänzung unseres Produktportfolios“, 
sagt Jesko Kannenberg, Vorstand Vertrieb und Marketing bei ottonova. „Dank einer 
intelligenten Kalkulation können wir smarten Versicherungsschutz zu einem sehr attraktiven 
Preis anbieten. So können wir noch mehr Kunden mit unserem Versprechen erreichen, dass 
Versicherung schnell, rein digital und komfortabel sein kann.“ 
 
Digitale und innovative Services inklusive 
Der neue Tarif umfasst alle digitalen Leistungen, die das Kundenerlebnis bei ottonova 
ausmachen: Versicherte können sich jederzeit via Chat mit dem Concierge-Service 
austauschen, Beratung einholen und Arzttermine anfragen. Dazu gehört auch der Arzt-
Video-Call. Die hohe Qualität dieser kundenorientierten Services bestätigt die Kubus-
Studie 2019 zur Kundenzufriedenheit unter privaten Krankenversicherungen: ottonova 
wurde als Versicherung mit den zufriedensten Kunden ausgezeichnet. 
 
Versicherte von ottonova können außerdem Teilnehmer von health X werden, dem 
Belohnungsprogramm von ottonova. Im Rahmen von Befragungen geben sie Feedback ab, 
das in die Weiterentwicklung von Produkten und Services einfließt. Die Teilnehmer erhalten 



 
im Gegenzug ein Budget, das sie für ausgewählte Leistungen zur Unterstützung eines 
gesundheitsbewussten Lebensstils einsetzen können. Das Programm ist ein Angebot der 
ottonova services GmbH. 
 
Der Tarif Premium Economy ist ab sofort auf www.ottonova.de verfügbar. 
Beratungsgespräche finden wie gewohnt über die 089 121 401 12 statt. Die vollständigen 
Tarifbedingungen finden Sie unter www.ottonova.de/versicherungsbedingungen.  
 
 

 
 
 
Über ottonova  
ottonova ist die erste digitale Krankenversicherung Deutschlands. Das Unternehmen mit Sitz in 
München vereinfacht mit der eigens entwickelten App den Umgang für Versicherte mit ihrer 
Krankenversicherung. Dadurch haben Kunden Zugriff auf sämtliche Service-Angebote wie den 
Concierge-Service, der Versicherten bei allen Anliegen rund um die Uhr zur Verfügung steht. In der 
KUBUS-Studie 2019 zu privaten Krankenversicherungen erreichte ottonova den jeweils 1. Platz in 
den Bereichen Kundenzufriedenheit, Preis-Leistungs-Verhältnis sowie Kundenservice. Das 
Unternehmen wurde 2017 gegründet, es beteiligen sich bereits Holtzbrinck Ventures, Vorwerk 
Ventures, Tengelmann Ventures, btov, STS Ventures und die Debeka, Deutschlands größte private 
Krankenversicherung, an. www.ottonova.de  
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